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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den milé maminky
  Děkuji Vám, že jste zavítaly na mé stránky.

  Věcičky, které prodávám nejsou nové, buď jsou po Milánkovi, Aničce nebo po mě. Ale vždy bude popis u věcí, které nabízím.
Dostali jsme nějaké parfémy a kosmetiku, která se nám nehodí.

  Věci se snažím co nejlépe popsat a nafotit, ale taky mi občas něco uteče, tak pokud si nebudete jistí raději se zeptejte. Pokud
budete chtít nějaké informace ohledně věcí zodpovím co nejrychleji ,jak to bude možné a to očekávám i od Vás.

  Prosím, abyste REZERVACE prováděli opravdu s rozmyslem - pokud se mi neozvete do tří dnů od provedení rezervace,
automaticky ji ruším.
  Pokud se mi na moji odpověď s podklady k platbě ozvete a potvrdíte svůj zájem, čekám 7 dní na naběhnutí peněz na účet a
jakmile jsou na účtě, balíček posílám (jako doporučenou zásilku nebo cenný balík). Pokud peníze do této doby na účtě
nebudou, věc přenechávám dalšímu zájemci nebo ji znovu nabídnu k prodeji.

  Plabtu preferuji na účet !!!!

  Na DOBÍRKU neposílám!

  PLATBA - pokud nemáte přístup k internetovému bankovnictví či na balíček spěcháte a chcete, aby platba proběhla co
nejrychleji nebo je prostě pro vás jednodušší zaplatit poštovní poukázkou na poště (Poštovní poukázka A), je to samozřejmě
možné :o)) I přesto, že je na poukázce kolonka "Adresa majitele účtu", není nutné ji vypisovat a na poště to nepožadují! Stačí
napsat mé jméno :-)

  NEZAPOMEŇTE!!!

  - hned při objednávce uvádět ADRESU, aby tu pak balíček zbytečně nečekal :-)
  - o odeslání balíčku vás budu informovat, proto vás prosím, aby i vy jste mě INFORMOVALI, zda balíček dorazil a jestli byl v
pořádku
  - pokud budete spokojeni, moc nás s Milánkem a Aničkou potěší, když nám napíšete a nebo pošlete fotečku

  POŠTOVNÉ A BALNÉ (balné připočítávám ke každé ceně 5,-)
  S PLATNOSTÍ OD 1. LEDNA 2009:

  DOPORUČENÉ DOPISY
  Do hmotnosti 2 kg 5 kg 10 kg 15 kg 20 kg
  Cena v Kč 43 50 64 78 92

  CENNÉ BALÍKY
  Do hmotnosti 2 kg 5 kg 10 kg 15 kg 20 kg
  Cena v kč 68 75 89 103 117

  OBJEMNĚJŠÍ ZÁSILKY, KTERÉ BYLO MOŽNÉ V ROCE 2008 POSÍLAT JAKO DOPORUČENÝ DOPIS, UŽ TAKTO POSÍLAT NELZE
(MOHOU MÍT NYNÍ TLOUŠŤKU MAXIMÁLNĚ 5 CM) A MUSÍM JE TEDY POSÍLAT JAKO CENNÝ BALÍK!

  Doufáme, že budete spokojeni, Květa, Milánek a Anička
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